

Итоги летних гастролей Псковского театра

Псковский областной театр имени А. С. Пушкина в этом году выезжал на гастроли в Даугавпилс (Латвийская ССР) и Ровно (Украинская ССР).

За месяц пребывания в городе Даугавпилсе коллектив театра показал 51 спектакль, из них 18 в районных центрах. Более пятнадцати тысяч зрителей смотрели наши постановки.

Наибольшим успехом у даугавпилсского зрителя пользовались пьесы советских авторов. Этим и объясняется, что из 51 спектакля, сыгранных в Латвии, 31 — на современные темы.

Артисты нашего театра неоднократно выступали по радио. Первая радиопередача была посвящена гастролям театра и его репертуару.

В конце гастролей была организована конференция зрителей. Указав на ряд недостатков в работе театра, даугавпилцы дали высокую оценку спектаклям, выразив благодарность всему коллективу театра. Газета «Латгальская правда» писала по этому поводу: «Коллектив театра показал

трудящимся Даугавпилса ряд высококачественных, актуальных спектаклей: «За вторым фронтом», «На той стороне», «Свадьба с приданым» и другие. Эти спектакли пользуются большим успехом у даугавпилсцев».

В этом городе коллектив закончил работу над пьесой Дьяконова «Свадьба с приданым» и показал ее зрителям. Заключив спектаклем «Счастье» гастроли в Даугавпилсе, коллектив выехал на Украину, в город Ровно. Здесь мы показали 48 спектаклей и обслужили 15 260 человек.

В Ровно коллектив театра показал новый спектакль «Тайная война» и развернул большую подготовительную работу к спектаклю «Сильные духом», который будет показан в Пскове к Октябрьским дням.

В итоге двухмесячных гастролей коллектив театра дал 99 спектаклей вместо 71 по плану. Было запланировано обслужить спектаклями 26 600 человек, а обслужено 30 760 человек.

Н. ВИНОГРАДОВ,
председатель Псковского областного
отделения Всероссийского театрального
общества

20 АВГ. 1950

ПСКОВСКАЯ ПРАВДА